1 сентября 2022 года у учеников 66 класса начался с торжественной линейки. На которой прозвучали слова поздравления и напутствия от старшеклассников, учителей, родителей, гостей школы. Множество эмоций испытали ребята за это короткое время: радость встречи с одноклассниками, торжественность, волнение и гордость под звуки гимна своей Родины и при поднятии флага России, благодарность за теплые и дружественные слова, восхищение во время выступлений творческих коллективов.

РАЗГОВОРЫ ДЕНЬ ЗНАНИЙ О ВАЖНОМ

Мы – Россия. Возможности – будущее.

А после линейки все пошли на первый урок, на котором им было

предложено поразмышлять о будущем, о возможностях, которые сегодня есть у каждого из школьников, чтобы стать успешнее. Обсудили опыт поколений и этапы развития общества доказывающие, что каждый человек может добиться успеха.

Ответили на вопрос: «Какого человека можно назвать успешным и





Услышали истории успешных школьников страны и поделились своими мечтами.

День прошел очень увлекательно!